
„Unsere Softwarelösungen und IT-Beratungsdienstleistungen machen unsere 
Kunden fit für die Zukunft“. Hinter dieser Aussage steht ein Team von rund 
300 Experten an 10 Standorten in Deutschland, Polen und USA, deren ge-
meinsame Leidenschaft die Gestaltung der digitalen Zukunft ist. Zu unseren 
Kunden gehören die ganz Großen des Automobilbaus, der Luft- und Raum-
fahrtindustrie sowie des Maschinen-, Schiff- und Anlagenbaus – und das 
schon seit über 25 Jahren. Mit eigenen Produkten, herstellerunabhängigen 
Lösungen und maßgeschneiderten Strategien gehören wir zu den absoluten 
Spezialisten der Branche und werden oft dann gerufen, wenn andere an ihren 
Grenzen angelangt sind.

DABEI KANNST DU UNS UNTERSTÜTZEN

	� Bei der Einführung neuer Personalmodule in P&I LogaHR  
gestaltest Du mit.
	� Du unterstützt uns im Recruiting-Prozess und Bewerbermanagement, 

inkl. schriftlicher und telefonischer Korrespondenz mit Bewerbern.
	� Du bereitest Hochschulmessen vor und nimmst an diesen teil.
	� Das administrative Tagesgeschäft der Personaladministration und  

Payroll ist ebenfalls Teil Deiner Tätigkeit.

DAS BRINGST DU MIT

	� Du studierst im Bachelor- (ab 4. Fachsemester) oder Masterstudium  
im Bereich Wirtschaftswissenschaften, BWL oder Wirtschaftsinformatik 
mit Schwerpunkt Personal o.ä.
	� Deine Deutsch- und Englischkenntnisse sind sehr gut.
	� Du hast sehr gute Kenntnisse in MS-Office und idealerweise  

eine IT-Affinität.

DAS KANNST DU VON UNS ERWARTEN

	� Ein auf Dich abgestimmtes Betreuungskonzept.
	� Persönliche Ansprechpartner und Ausbilder im Unternehmen,  

die Dich offen aufnehmen.
	� Spannende und herausfordernde Kunden und Projekte.
	� Eine Tätigkeit auf hohem fachlichen Niveau und mit den  

neuesten Technologien.
	� Eine leistungsorientierte Vergütung auf Stundenbasis.
	� Ein Unternehmen, das Dich auch gerne bei Ihrer Bachelor-  

oder Masterarbeit unterstützt
	� Respektvoller Umgang innerhalb und außerhalb des Unternehmens

UND JETZT?  

Werde Teil unseres Teams! Wir freuen uns auf Deine aussagefähigen Bewer-
bungsunterlagen. Deine Bewerbungsunterlagen kannst Du uns schnell und 
direkt über jobs@prostep.com zusenden. In der Bearbeitung Deiner Unter-
lagen folgen wir stets unseren Richtlinien zum Schutz Deiner personenbezo-
genen Daten.

Gemeinsam Richtung  
Zukunft – komm mit!

WERKSTUDENT / PRAKTIKANT  
HUMAN RESOURCES (m/w/d) 
 

an unserem Standort in Darmstadt

PROSTEP AG
Human Resources 
Dolivostraße 11 · D - 64293 Darmstadt    

E-Mail: jobs@prostep.com 
karriere.prostep.com

mailto:jobs@prostep.com
https://www.prostep.com/fileadmin/user_upload/prostep/Karriere/Datenschutzerklaerung_Bewerbung.pdf
https://www.prostep.com/fileadmin/user_upload/prostep/Karriere/Datenschutzerklaerung_Bewerbung.pdf

